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        Ata da Sessão Ordinária nº 1685 da 22ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 07 de Agosto de 2018. 

No sétimo dia do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Jefferson Martini, ocupando a 

primeira secretaria o vereador Miquéias Gomes, e a segunda secretaria o vereador Elifas Ramalho, 

declarou-se aberta a presente sessão. Para a abertura dos trabalhos o vereador Alan Rodrigues fez a 

leitura bíblica, sendo este o Livro de Salmos, capítulo 23. Em seguida o primeiro secretário 

procedeu à leitura da ata da sessão ordinária Nº1684 do dia 02 de Agosto de 2018. Em votação. 

Aprovada pela totalidade dos Edis presentes com abstenção do vereador: Marciley Chaves por não 

estar presente na Sessão. Logo após o primeiro secretário fez a leitura das matérias do expediente: 

Processo Administrativo 136/2018 do Vereador Adriano Mairink; Processo Administrativo 

34/2018 do vereador Alessandro Grimauth; Processo Administrativo 16/2018 do vereador 

Roberto Antunes; Indicação Legislativa 331/2018 do vereador Jefferson Martini; Indicação 

Legislativa 332/2018 do vereador Elifas Ramalho; Indicação Legislativa 333/2018 do vereador 

Vantoil Martins; Indicação Legislativa 334/2018 em conjunto dos vereadores Vantoil Martins, 

Alexandre Carvalho, Marciley Chaves e Alessandro Grimauth; Indicação Legislativa 

335/2018 em conjunto dos vereadores Marciley Lessa, Vantoil Martins e Alexandre Carvalho; 

Requerimento Legislativo 48/2018 do vereador Roberto Antunes. Antes do fim da leitura do 

expediente o Presidente pediu que o Primeiro Secretário fizesse a leitura do Memorando 

107/SG/2018 do Secretário Geral e seus anexos. Parte da leitura foi feita pelo segundo secretário. 

Houve comentários dos vereadores: Adriano Mairink, Elifas Ramalho, Alexandre Carvalho e 

Vantoil Martins, com comentários dos vereadores Elifas Ramalho, Alan Rodrigues, Miquéias 

Gomes e Vantoil Martins. Diante do que foi lido, pelo primeiro secretário em acordo com o parecer 

da Procuradoria, o Presidente deu por indeferido e definitivo os questionamentos apresentados pelos 

Vereadores Adriano Mairink e Alessandro Silva Grimauth e determinou o seu arquivamento. 

Superada esta fase, passamos a chamada regimental que registrou a presença da maioria dos Edis 

desta Casa de Leis, com ausência justificada dos Vereadores Roberto Antunes e Alessandro 

Grimauth. Dando prosseguimento aos trabalhos, o primeiro secretário apresentou as matérias para a 

Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária 12/2018 do Vereador Adriano Mairink; Em 

discussão, houve comentários do vereador Adriano Mairink. Logo após passamos para a votação 

das matérias. Projeto de Lei Ordinária 12/2018 do Vereador Adriano Mairink; Aprovada em 

segunda votação pela totalidade dos Edis presentes. Retornando aos trabalhos o presidente deu 
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oportunidade para o uso da palavra na Tribuna ao Presidente da APAE Srº Claudio Antônio. Pediu 

para se ausentar o Vereador Marciley Lessa, que foi prontamente concedida. Em seguida passamos 

para as Explicações Pessoais: Fez o uso da palavra também o vereador, Adriano Mairink. Nada 

mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente sessão convocando os nobres 

pares para a próxima Sessão Ordinária à realizar-se quinta-feira, dia 09 de agosto, às 10:30 horas , 

neste mesmo plenário. Para constar, eu, Thayane Rodrigues, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada 

pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

   

 

 

 

      Sala das Sessões, 07 de Julho de 2018. 
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Vereador Presidente Jefferson Martini 
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Vereador Primeiro Secretário Miquéias Gomes  
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Thayane  N. Rodrigues Oficial de Atas “ad hoc”   

 

 

 

 

 


